
CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA DA 3a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE 
KENNEDY, REALIZADA NO DIA 09 DE 
JUNHO DE 2022, NA FORMA ABAIXO: 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do 
Vereador Jacimar Marvila Batista, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de 
Presidente Kennedy, Estado do Espirito Santo, situada na Rua Átila Vivácqua, n° 89, Centro, 
nesta cidade, a 3a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Presidente Kennedy — ES, 
especificamente para a prestação anual de contas da Prefeitura Municipal de Presidente 
Kennedy-ES referente ao Exercício de 2015 e de 2016, com início às dez horas e quinze 
minutos. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Jacimar Marvila Batista, utiliza a 
palavra dizendo: "Com a graça de Deus declaro aberta a Sessão, convido o Vereador Tercio 
Jordão Gomes para fazer a leitura da Bíblia, peço aos presentes, por favor, que se 
coloquem de pé". Seguindo, o Vereador Tercio Jordão Gomes diz: "Bom dia a todos, 
nobres colegas vereadores, Mesa Diretora, público presente, eu irei ler o Salmo 90, 1 e 2". 
Lê-se, portanto, Salmo 90, 1 e 2: "Senhor, tu tens sido o nosso refúgio, de geração em 
geração. Antes que os montes nascessem, ou que tu formasses a terra e o mundo, mesmo 
de eternidade a eternidade, tu és Deus. Amém". Seguindo, o Presidente convida o Assessor 
Jurídico, Dr. José Adimar Piassi para fazer a chamada dos Vereadores, ocasião em que foi 
constatada a presença de todos os Edis. O Dr. José Adimar Piassi, diz: "Na presente \ 
Sessão Extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente para apreciação 
e discussão das Contas do Executivo Municipal, da Prefeitura Municipal de Presidente 
Kennedy, referente ao exercício de 2015, sob a responsabilidade da gestora Amanda Quinta 
Rangel, para conhecimento do Soberano Plenário, eu vou apresentar as prestações de 
Contas da gestora relativas ao exercício de 2015, Projeto de Decreto Legislativo n° 
004/2022: Aprova a Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Presidente 
Kennedy referente ao exercício de 2015. A Comissão Permanente de Finanças, Economia, 
Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas, na Câmara Municipal de 
Presidente Kennedy, no uso de suas atribuições legais e regimentais, propõe a esta Casa 
de Leis o presente Projeto de Decreto Legislativo: Art. 1° Fica aprovada com ressalva, na 
forma do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo TC-060/2019, 
Primeira Câmara, a prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy, 
referente ao Exercício de 2015 (dois mil e quinze), sob responsabilidade da gestora a Sra. 
Amanda Quinta Rangel. Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Presidente Kennedy, ES, 08 de Junho 
de 2022. Ulisses Matta de Araújo, Presidente; Antônio Araújo Lima, Vice-Presidente; e 
Tercio Jordão Gomes, Membro. Em sua Justificativa a Comissão de Finanças, Economia, 
Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas assim se manifestou: Senhor 
Presidente, Senhores Vereadores. Considerando o Parecer Prévio TC- 060/2019 Primeira 
Câmara, proferido nos autos do Processo TC 5569/2018, todos do Egrégio Tribunal de 
Contas do Estado, bem como, Parecer do Ministério Público de Contas 1497/2019, a 
Instrução Técnica Recurso ITR-080/2019, e tendo em vista o exame realizado por esta 
Comissão, opinamos pela aprovação com ressalva das Contas da Prefeitura Municipal, 
relativas ao Exercício de 2015 (dois mil e quinze) e apresentamos o projeto em anexo, para 
apreciação dos nobres colegas. Trata-se de Parecer Prévio emitido pelo E Tribunal de 
Contas deste Estado, no qual, após minuciosa análise dos aspectos contábeis e legais, 
recomendou, a aprovação com ressalva, à Câmara Municipal de Presidente Kennedy, a 
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Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy, referente ao 
exercício de 2015, sob responsabilidade da Sra. Amanda Quinta Rangel. Esta Comissão 
Acompanha o entendimento do E. TCEES. Por todo o exposto, nos termos do artigo 31 da 
Constituição da República, e artigo 53 e 55 da Lei Orgânica Municipal e artigos 233 e 
seguintes do Regimento Interno da Casa, oferecemos o presente Projeto de Decreto pela 
Aprovação do Parecer Prévio e pela Aprovação com ressalva das Contas referentes ao 
exercício do ano de 2015 (dois mil e quinze) da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy. 
Esperamos a aprovação de todos. Presidente Kennedy, ES, 08 de Junho de 2022. Ulisses 
Matta de Araújo, Presidente; Antônio Araújo Lima, Vice-Presidente; Tercio Jordão Gomes, 
Membro. Dando prosseguimento, eu volto a informar ao Soberano Plenário que o presente 
Projeto de Decreto Legislativo está completamente instruído com Parecer Jurídico, que 
propõe ao Soberano Plenário acompanhar o Tribunal de Contas na aprovação com ressalva 
das presentes contas e mérito a critério do Soberano Plenário. A Comissão de Finanças já 
acabei de ler e a Comissão de Constituição e Justiça, Serviço Público e Redação, também 
por unanimidade de seus membros, acompanhou o voto da Comissão de Finanças e 
proferiu o seu parecer, também por unanimidade seus membros, favorável à tramitação da 
presente até à deliberação do Plenário. Bartolomeu Barbosa Gomes, Presidente; Jhonatan 
Batista Mota, Vice-Presidente; e José Antônio Barreto da Silva, Membro. Portanto, Senhor 
Presidente, o presente Projeto de Decreto Legislativo referente às contas do exercício da 
Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy referente ao exercício 2015 está plenamente 
instruído para discussão e votação. Se o Senhor Presidente me permitir, os Senhores 
Vereadores sabem que a votação é nominal e tem que ser manifestada, já que a nossa 
Sessão é gravada em vídeo e manifestada publicamente. Eu vou proceder então, a 
chamada dos Vereadores. Antes, eu gostaria de pedir ao Presidente que pergunte se algum 
Vereador deseja se manifestar. O Presidente Jacimar Marvila Batista toma a palavra e 
diz: "Algum Vereador deseja se manifestar? Não havendo, com a palavra Dr Piassi". Dando 
Prosseguimento, o Dr. Piassi diz: "Autorizado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, eu 
vou submeter as contas da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy referente o 
exercício 2015 à votação, sob a gestora Amada Quinta Rangel. Quem for favorável, vota 
sim, quem for contrário, vote não. Vereador Antônio Araújo Lima". O Vereador Antônio 
Araújo diz: "Sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador Antônio Sergio dos Santos". O Vereador 
Antonio Sergio diz: "Acompanhado o Tribunal de Contas, meu voto é sim". O Dr. Piassi diz: 
"Bartolomeu Barboza Gomes". O Vereador Bartolomeu diz: "Acompanhando o Tribunal de 
Contas, eu voto sim". O Dr. Piassi diz: "Jacimar Marvila Batista". O Vereador Jacimar diz: 
"Eu voto sim, acompanhando o Tribunal de Contas". O Dr. Piassi diz: "Jhonatan Batista 
Mota". O Vereador Jhonatan Batista Mota diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, voto 
sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador José Antônio Barreto da Silva". O Vereador José Antônio 
diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, eu voto sim". O Dr. Piassi diz: "Vereadora Mirian 
Jesus de Faria". A Vereadora Mirian diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, eu voto 
sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador Tercio Jordão Gomes". O Vereador Tercio diz: 
"Acompanhante Tribunal de Contas, eu voto sim". O Dr. Piassi diz: "Ulisses Matta de 
Araújo". O Vereador Ulisses diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, eu voto sim". O Dr. 
Piassi prosseguindo diz: "Eu informo que a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 
Presidente Kennedy referente a exercícios 2015, sob a gestão da Prefeita Amada Quinta, foi 
aprovada nesta Casa por unanimidade dos votos, de nove votos dos Senhores Vereadores, 
Senhor Presidente, que primeira parte está encerrada. Peço permissão para apresentar as 
contas do exercício de 2016, o Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2022: Aprova a 
Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy referente ao 
Exercício de 2016. A Comissão Permanente de Finanças, Economia, Orçamento, 
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Fiscalização, Controle e Tomada de Contas, na Câmara Municipal de Presidente 
Kennedy, no uso de suas atribuições legais e regimentais, propõe a esta Casa de 
Leis o presente Projeto de Decreto Legislativo: Art. 1° Fica aprovada com ressalva, na 
forma do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo TC-031/2018, a 
prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy, referente ao Exercício 
de 2016 (dois mil e dezesseis), sob responsabilidade da gestora a Sra. Amanda Quinta 
Rangel. Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. Presidente Kennedy, ES, 08 de Junho de 2022. 
Ulisses Matta de Araújo, Presidente; Antônio Araújo Lima, Vice-Presidente; e Tercio Jordão 
Gomes, Membro. Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Considerando o Parecer Prévio 
TC- 031/2018- Primeira Câmara, proferido nos autos do Processo TC 5173/2017, todos do 
Egrégio Tribunal de Contas do Estado, bem como, Parecer do Ministério Público de Contas 
01982/2018, a Instrução Técnica Conclusiva 01656/2018, Relatório Técnico Contábil 
008/2018, e tendo em vista o exame realizado por esta Comissão, opinamos pela aprovação 
com ressalva das Contas da Prefeitura Municipal, relativas ao Exercício de 2016 (dois mil e 
dezesseis) e apresentamos o projeto em anexo, para apreciação dos nobres colegas. Trata-
se de Parecer Prévio emitido pelo E. Tribunal de Contas deste Estado, no qual, após 
minuciosa análise dos aspectos contábeis e legais, recomendou, a aprovação com ressalva, 
á Câmara Municipal de Presidente Kennedy, a Prestação de Contas Anual da Prefeitura 
Municipal de Presidente Kennedy, referente ao exercício de 2016, sob responsabilidade da 
Sra. Amanda Quinta Rangel. Esta Comissão Acompanha o entendimento do E. TCEES. Por 
todo o exposto, nos termos do artigo 31 da Constituição da República, e artigo 53 e 55 da 
Lei Orgânica Municipal e artigos 233 e seguintes do Regimento Interno da Casa, 
oferecemos o presente Projeto de Decreto pela Aprovação do Parecer Prévio e pela 
Aprovação com ressalva das Contas referentes ao exercício do ano de 2016 (dois mil e 
dezesseis) da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy. Esperamos a aprovação de 
todos. Presidente Kennedy, ES, 08 de Junho de 2022. Ulisses Matta de Araújo, Presidente; 
Antônio Araújo Lima, Vice-Presidente, Tercio Jordão Gomes, Membro. Parecer Jurídico 
acoplado ao presente favorável à tramitação com a recomendação de acompanhar a 
decisão do Tribunal de Contas do Estado ou aprovação com ressalva das presentes contas 
de 2016 da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy e a Comissão de Constituição e 
Justiça, Serviço Público e Redação da Câmara proferiu, por unanimidade de seus membros, 
o parecer favorável à presente proposição, conforme sugerido, até deliberação do Plenário. 
Bartolomeu Barboza Gomes, Presidente; Jhonatan Batista Mota, Vice-Presidente; José 
Antônio Barreto da Silva, Membro. Peço a Vossa Excelência, Senhor Presidente, que 
coloque o Projeto em discussão e votação. Algum Vereador desejar se manifestar?". O 
Presidente Jacimar diz: "Algum Vereador deseja manifestar, não havendo, com a palavra 
Dr. Piassi". O Dr. Piassi prossegue dizendo: "Autorizado pelo Presidente, eu vou proceder, 
então, a votação das presentes Contas da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy, 
referentes ao exercício de 2016, com a recomendação de aprovação com ressalva das 
presentes contas pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo com o voto 
nominal. Vou seguir a relação: Vereador Antônio Araújo Lima". O Vereador Antônio Araújo 
diz: "Sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador Antonio Sergio dos Santos". O Vereador Antonio 
Sergio diz: "Acompanhando a decisão do Tribunal de Contas, meu voto é sim". O Dr. Piassi 
diz: "Bartolomeu Barboza Gomes". O Vereador Bartolomeu diz: "Acompanhando o Tribunal 
de Contas, eu voto sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador Jacimar Marvila Batista". O Vereador 
Jacimar diz: "Voto sim, acompanhando o Tribunal de Contas". O Dr. Piassi diz: "Vereador 
Jhonatan Batista Mota". O Vereador Jhonatan diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, 
voto sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador José Antônio Barreto da Silva". O Vereador José 
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Antônio diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, eu voto sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador 
Mirian Jesus de Faria". A Vereadora Mirian diz: "Acompanhando o Tribunal de Contas, voto 
sim". O Dr. Piassi diz: "Vereador Tércio Jordão Gomes". O Vereador Tercio diz: "Eu voto 
sim". O Dr. Piassi diz: "Ulisses Matta de Araújo". O Vereador Ulisses diz: "Novamente, eu 
voto sim". Prosseguindo, o Dr. Piassi diz: "Aprovado por unanimidade pelos Vereadores, 
com o total de nove votos, eu comunico, então, que a Câmara Municipal de Presidente 
Kennedy aprova com ressalva as contas da Prefeitura Municipal de Presidente Kennedy 
referentes ao exercício de 2016, sob a gestão da Prefeita Amanda Quinta Rangel. Eu 
informo, Senhor Presidente, que a Pauta da Sessão de hoje, Extraordinária, está 
encerrada". O Presidente Jacimar utiliza a palavra e diz: "Vou franquear a palavra aos 
Vereadores. Vereador Jhonatan? Vereador Bartolomeu? Vereador Antônio Araújo? Vereador 
José Antônio? Vereadora Mirian? Vereador Picute(Antonio Sergio)? Vereador Tercio? 
Vereador Ulisses? Eu informo que nossa próxima Sessão será na terça-feira às 10h, no dia 
14 de junho, o Vereador Tercio justificou a sua ausência aqui e não tendo mais nada a tratar 
declaro a Sessão encerrada". Eu, secretário, lavro a presente Ata que vai assinada por mim, 
pelo Presente e demais Vereadores. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

VEREADORES: MESA DIRETORA 

Jacimar Marvila Batista 
Presidente 

4, 1z, 2 

Ulisses Matta de Araújo 
Vice-Presidente 

Tércio Jordão Gomes 
Secretário 

VEREADORES 

raújo Lima 

Santos 

Bartolomeu arboza Gomes 
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Jhonatk-Batista Mota 

José Antônio Barreto da Silva 

Mirian Jesus de Faria 
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